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题1： 在复平面内，复数[image: image117.jpg]Kssu, BBBHISXESR



对应的点的坐标为（    ）

A．(1, 3)      B．(3, 1)         C．(1, 3)        D．(3, 1)

题2： 当
<m<1时,复数在复平面上对应的点位于（    ）
A．第一象限

B．第二象限

C．第三象限

D．第四象限
题3： 复数
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的模为
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，则实数a的值是           ．

题4： 若复数
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为虚数单位) 
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是z的共轭复数，则
[image: image8.wmf]2

z

+
[image: image9.wmf]z

-

2的虚部为（   ）．

A．0           B．1          C．1           D．2 

题5： 复数z＝的共轭复数是（    ）
（A）2+i    （B）2－i        （C）－1+i       （D）－1－i
题6： 若
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题7： 复数
[image: image16.wmf]z

满足
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题8： 若复数z满足
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为虚数单位)，则
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为（   ）

A．3+5i     B．3－5i      C．－3+5i　　　D．－ 3－5i

题9： 复数
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题10： 1+2i+3
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题11： 已知复数z与(z +2)28i均是纯虚数，则z =      ．
题12： 复数a+bi与c+di（a，b，c，d
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R）的积是纯虚数的充要条件是（   ）
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题13： 解方程
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题14： 已知复数z1满足(1+i)z​1=－1+5i， z​2=a－2－i，其中i为虚数单位，a∈R，若
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题15： 已知复数z1=3+4i, z2=t+i, 且
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题16： 若
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image45.wmf]i
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的一个复数根，则（   ）
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复数及其运算

课后练习参考答案

题1： A．

详解：
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，实部为1，虚部为3，对应复平面上的点为(1,3)，故选A．

题2： D．

详解：考查复数的有关概念,不等式的性质等知识．当<m<1时,得3m2>0, m1<0,
故复数z对应的点位于第四象限.

题3： 
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详解：因为
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（先化简再求模也可以做）

题4： A．

详解：因为
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题5： D．
详解：
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，所以其共轭复数为
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题6： D．

详解：
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image63.wmf](
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题7： B．
详解：
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题8： A．
详解:
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题9： A．
详解：
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题10： 
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详解：法1：原式=(1+2i
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法2：设 S＝1+2i+3
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题11： 2i．
详解：设z=ai, aR，则(z +2)28i = 4a2+(4a8)i
∵(z +2)28i均是纯虚数 ∴4a2=0且4a8≠0，解得a=2．
题12： D．
详解：∵复数a+bi与c+di（a，b，c，d∈R）的积是纯虚数，
（a+bi）（c+di）=acbd+（ad+bc）i，∴acbd=0且ad+bc≠0

题13： z=i或
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详解：设z=x+yi（x，y∈R），则
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题14： 1<a<7．
详解：由题意得 z1=
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题15： A．
详解：
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题16： D．

详解：因为
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